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Antwoordblad PSO Pneumatiek 

Naam: ____________________________________ Klas: ______ Datum: ________ 

1. Om van 0 Bar naar 3 Bar te gaan moet je ongeveer ________ keer pompen. 

2. Wanneer je de andere aansluiting van het 3/2 ventiel op het verdeelblok aansluit dan 

______________________________________________________________________________ 

3. Een 3/2 ventiel heeft _____ luchtaansluitingen. 

4. Wanneer je beide ventielen gelijktijdig bedient zal 

______________________________________________________________________________ 

5. Schrijf de juiste benamingen in de wolkjes 

 

6. Handtekening van de docent. 

 

________________________ 
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7. Kleur de luchtstromen in het schema. 

Rood = perslucht 

Blauw =lage druk. 

  

8. Handtekening van de docent. 

 

________________________ 

9. Handtekening van de docent. 

 

________________________ 


